

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**  
о результатах публичных слушаний  
(общественных обсуждений)

«30» марта 2022 г.  
(дата оформления заключения)

Комиссия по подготовке проектов правил землепользования и застройки городского округа Богданович

(организатор проведения публичных слушаний (общественных обсуждений))

по результатам проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) по проекту планировки и проекту межевания территории, предназначенной для строительства объекта транспортной инфраструктуры «Путепровод с подъездными путями по ул. Кунавина в г. Богданович Свердловской области»

Количество участников, которые приняли участие в публичных слушаниях (общественных обсуждениях) – 75 (семьдесят пять) человек.

На основании протокола публичных слушаний (общественных обсуждений) от 23.03.2022

(реквизиты протокола публичных слушаний (общественных обсуждений))

считать публичные слушания по данному вопросу состоявшимися.

Отметить, что представленный проект был одобрен участниками публичных слушаний.

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками публичных слушаний (общественных обсуждений)	
Участник публичных слушаний (общественных обсуждений), внёсший предложение и (или) замечание	Содержание предложений и (или) замечаний
Валова Г.В.	Может ли строительство данного Путепровода повлиять на строительство объездной трассы «Екатеринбург-Тюмень». Из-за интенсивного движения машин улица Кунавина в г. Богданович очень сильно загазована.
Баранов В.М.	1. Пешеходный мост будет демонтирован или реконструирован? 2. На Путепроводе необходимо предусмотреть защитные экраны.

Учитывая итоги голосования участников публичных слушаний, рассмотрев замечания и предложения, вынесено следующее заключение:

1. Предложение об установке защитных экранов направить в адрес проектной аргументированные рекомендации организатора публичных слушаний

организации, выполняющей разработку проектной документации по объекту:

(общественных обсуждений) о целесообразности (нецелесообразности) внесенных участниками

«Путепровод с подъездными путями по ул. Кунавина в г. Богданович Свердловской области». По оставшимся замечаниям и предложениям были даны исчерпывающие ответы во время проведения публичных слушаний 22.03.2022.

публичных слушаний (общественных обсуждений) предложений и замечаний.

2. Утвердить проект планировки и проект межевания территории, предназначенной для строительства объекта транспортной инфраструктуры «Путепровод с подъездными путями по ул. Кунавина в г. Богданович Свердловской области».

Рекомендовать отделу архитектуры и градостроительства администрации городского округа Богданович подготовить нормативно-правовой акт «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории, предназначенной для строительства объекта транспортной инфраструктуры «Путепровод с подъездными путями по ул. Кунавина в г. Богданович Свердловской области».

В целях доведения до всеобщего сведения, информацию о принятых комиссией по подготовке проектов правил землепользования и застройки городского округа Богданович решениях, разместить настоящее заключение на официальном сайте городского округа Богданович и опубликовать в газете «Народное слово».

Председатель комиссии  
по подготовке проектов правил землепользования  
и застройки городского округа Богданович



П.А. Мартьянов